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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Створення власної справи - це завжди величезний ризик 

і подолання опору, що неминуче виникає при народженні нового. Створюючи 

власну справу, потрібно знати, що це не тільки можливість користуватися благами, 

які пророкує це починання, а й нести відповідальність за її функціонування, 

розвиток, виживання. Підприємцем практично може стати будь-яка людина - 

інженер, економіст, технік, продавець, винахідник, службовець, робітник, викладач, 

студент тощо. Але залишитися підприємцем зуміють лише ті, хто нестандартно 

мислить, має силу волі, цілеспрямованість, велику працездатність, націленість на 

пошук нового, тобто ті, хто у підприємницькій діяльності вбачають сенс усього 

свого життя.  

Відкрити власну справу, тобто організувати своє підприємство нелегко. 

Кожне таке рішення приймається, виходячи із конкретної економічної ситуації, і 

тому воно унікальне. Але все ж в усіх подібних рішеннях є дещо спільне - вони 

передбачають відмову від способу життя, що склався, на користь створення бізнесу. 

Бізнес має свою стратегію і тактику. Стратегія бізнесу - максимізація вигоди 

(доходу, прибутку) у процесі укладання різних угод. Тактика - реалізація цієї 

стратегічної установки у відносинах з контрагентами в кожному окремому випадку з 

використанням конкретних умов здійснення, строків і предметів угод, тобто якими 

способами і методами буде реалізована стратегія бізнесу. Якщо мета бізнесу 

відповідає об'єктивній потребі, виражає назрілі потреби, то люди свідомо творять 

майбутнє. Якщо людина не ставить перед собою мету, то вона ніколи її не досягне. 

Як показує зарубіжний досвід, для того щоб суспільство було багатим, 

потрібно, аби 5 — 7 % його активного населення мало схильність до 

підприємництва. За мірою еволюції людства, науково-технічного прогресу, 

механізації і автоматизації фізичної праці, сфера послуг набирає темпів свого 

розвитку і стає ключовим сектором економіки. 
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Основною перевагою сфери послуг, з точки зору організації майбутнього 

бізнесу, є те, що більшість її галузей не потребують на свій розвиток великих 

фінансових ресурсів та мають порівняно швидкий термін окупності. 

Проблемам розвитку підприємництва у сфері послуг присвячені праці відомих 

вчених О.Д. Андрєєвої, М.М. Єрмошенко, О.Є.Кузьміна, О.І. Моляки, Н.В.Савки, 

Д.М. Тарасюка, О.В.Титаренко, О.І. Хорольського, О.І. Черниша.  В свою чергу, 

питаннями розробки та управління проектами створення суб’єктів підприємництва 

займались такі вчені як Карпов В.А., Грабар І.Г., Шапиро В.Д., Матвійчук А.В. 

Мета випускної роботи - теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи у сфері послуг. 

Завданнями дипломної роботи є: 

 Розглянути основні аспекти бізнес - ідеї; 

 проаналізувати юридичні особливості започаткування бізнесу у сфері послуг; 

 провести аналіз ринку спа - салонів; 

 визначити внутрішні конкуренті переваги майбутнього спа - салону;  

 визначити основних клієнтів та конкурентів салону; 

 розрахувати необхідні інвестиційні та операційні витрати для реалізації 

проекту; 

 здійснити розрахунки економічної ефективності проекту; 

 проаналізувати проектні ризики та шляхи їхньої мінімізації. 

Предмет дослідження – бізнес – проектування започаткування власної 

справи у сфері косметичних послуг. 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення спа-

салону в м. Одеса. 

Методи дослідження. У випускній роботі використовувались наступні 

методи: діалектичний – для вивчення стану об’єктів в процесі їх життєдіяльності на 

досліджуваному підприємстві; аналіз – для деталізації та розділення об’єкта 

дослідження на окремі важливі складові елементи; порівняння – для зіставлення 

даних у динаміці; табличний (графічний) – для наочного відображення результатів 
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дослідження. Розрахунки щодо проекту спа-салону провадилися з використанням 

програмного продукту «Exel». 

Інформаційна база дослідження. У якості інформаційної бази дослідження 

використовувались статистичні та аналітичні дані, інформація консалтингових 

агентств щодо стану ринку косметичних послуг, і окремо, сегменту спа - салонів, а 

також законодавчі і нормативні акти, літературні джерела та Інтернет - видання.  
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ВИСНОВКИ 

 

1. Аналіз ринку косметологічних послуг у місті Одеса виявив, що на ринку 

спостерігається тенденція зростання попиту серед населення на косметологічні та 

спа-послуги. Таким чином, вважається за доцільне організація такого виду 

діяльності як спа-салон. 

2. За останні роки кількість учасників ринку спа – послуг істотно зросла. 

З’явилися представництва відомих іноземних компаній, а також офіційні 

представники провідних світових брендів – наприклад, Sybaritic, Haslauer, Starpool, 

Unbescheiden. Найпопулярнішим обладнанням для спа – послуг э так звані альфа- та 

spa-капсули. 

3. Організаційно-правова форма майбутнього спа – салону – фізична особа 

підприємець. Система оподаткування – 3 група спрощеної системи зі сплатою 

єдиного податку у розмірі 5% від отриманої виручки.  

3. Загальна вартість необхідного для діяльності устаткування становить 323,5 

тис. грн. Сукупна необхідна сума для відкриття спа-салону становить 362,5 тис. грн. 

Для реалізації проекту планується використовувати власні кошти, а також отримати 

кредит у банку «Платінум» у розмірі 100 тис. грн. на 1 рік під 28% річних. 

4. Щомісячні витрати закладу становлять 69,8 тис.грн., що відповідно на рік 

дорівнює 837,6 тис.грн. Найбільш вагома стаття витрат – оплата праці – 480 тис.грн. 

та оренда приміщення – 90 тис.грн. на рік. 

5. Сумарні доходи від діяльності спа – салону складатимуть 97 тис. грн. на 

місяць. Таким чином, річна сума доходів становить 1164,0 тис.грн. Дохід від 

надання послуг становитиме  1164,0 тис.грн., дохід після сплати єдиного податку – 

1105,8 тис.грн. Валові витрати складуть 610 тис. грн. на рік. Чистий прибуток 

проекту – 495,8 тис.грн. на рік. Чистий прибуток після сплати тіла кредиту 

дорівнюватиме 395,8 тис.грн. У наступних роках чистий прибуток становитиме 

495,8 тис.грн. 

6. При ставці дисконтування у 32% дисконтований термін окупності проекту 

відкриття салону краси «Христина» складе 14 місяців, а індекс прибутковості 3,42. 
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При цьому внутрішня норма рентабельності складає 119%, що більше ніж в 3 рази 

перевищує ставку дисконтування. Все це свідчить про високу ефективність проекту, 

що пропонується і доцільність його реалізації на практиці. 

7. Найбільш значимим ризиком для даного виду бізнесу є комерційні. В першу 

чергу, мова йде про ризик пов'язаний з конкуренцією. Задля мінімізації ризиків 

необхідно здійснення наступних заходів: 

- прогнозування зовнішньої обстановки, тобто періодична розробка 

сценаріїв розвитку і оцінки майбутнього стану середовища господарювання для 

учасників проекту, прогнозування поведінки партнерів і дій конкурентів; 

- створення системи резервів (цей метод близький до страхування, але 

зосереджується всередині підприємства); 

- удосконалення системи управління персоналом та його мотивації; 

- підвищення кваліфікації персоналу; 

- постійне підвищення рівня інформатизації, оновлення систем 

нормативно-довідкової інформації, проведення власних прогнозно-аналітичних 

досліджень; 

- моніторинг ринкового становища. 
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